

养马岛上,有快乐也有成长

齐鲁晚报小记者团夏令营第二期即将开营,快来报名吧

本报7月11日讯(记者尹明亮) 在烟台养马岛,齐鲁晚报小记者团夏令营已经走进了第三天,行程近半。离开父母的孩子们习惯了夏令营里的生活,在这里度过快乐的一天,潜移默化中,孩子们也收获着成长。

“没想到孩子也学会叠被子了!”在夏令营的第二天,一场整理内务大赛举行,经过教练的指导,小朋友们都努力把自己的被子叠得方方正正。营员杨博宇的姥姥从直播中看到孩子的进步,由衷高兴。

在夏令营中,最小的营员只读一年级,但几天时间里,小营员们自立自强。“离开了父母才发现孩子比想象中强大得多。”一位家长说道。

与向日葵相伴,接受军事化的训练,树立集体责任感和团队意识。一堂感恩课,理解父母对自己的希望和寄托,学会困难时勇敢积极地去面对。一堂专注力培训,在游戏中练习团队协作,提升自己的注意力和做事情的专注力……不到三天的时间,孩子们在夏令营里学会适应集体生活、学会在集体中与大家友好相处,也收获着新的友谊。同样来自济师附小

的一年级小朋友张铭浩和葛一诺在夏令营里认识,也成了最好的朋友。

在夏令营里,有严格的纪律,也有温情的时刻,连续第二年参加小记者团夏令营的刘川在夏令营里迎来自己又一个生日,也收获了一帮小兄弟姐妹们热烈的祝福。吃着蛋糕,往脸上抹着奶油,一个人的生日,也成了一帮人的狂欢。

夏令营第三天,在龙湖北中国海公园,营员们在海边与沙滩亲密接触,汗水也抵挡不住营员们玩沙的热情,沙滩秋千、蹦床、索道……在沙滩之上,迎着海风,营员们释放着自己,也充分发挥着自己的想象力。在真人CS大战中,营员们感受着烽火与硝烟。

三天过去,齐鲁晚报小记者团夏令营度过近半,在接下来的时间里,营员们前往大风车影视基地感受影视文化,还一起举行篝火晚会,去海滩做沙雕等一系列拓展活动。

齐鲁晚报小记者团夏令

营第二期目前接受报名中。夏令营招收对象为7—16岁的青少年。开营时间:7月23日—7月29日(第二期),8月6日—8月12日(第三期),8月20日—8月26日(第四期)。报名咨询电话:15315457267、15969678226。夏令营报名费用:2880元/人(不含税)。



▲在龙湖北中国海公园,营员享受沙滩时光。本报记者 尹明亮 摄

►小寿星为营员们带来不少欢乐。本报记者 尹明亮 摄



▲营员们在北中国海公园开展拓展训练。本报记者 尹明亮 摄



“小小世界杯”幼儿园趣味足球联赛落幕 知远教育三之三明珠幼儿园夺冠

本报7月11日讯(记者张琪 实习生王雅轩) 7月8日下午,由本报主办的2018“小小世界杯”幼儿园趣味足球联赛在全运村中央广场一楼中庭圆满举行,经过小组赛、半决赛和决赛的激烈角逐,知远教育三之三明珠幼儿园登上了本次联赛的冠军宝座,孩子们精彩的表现引得家长和观众们连连赞叹。

下午两点,随着济南市历下区保利华庭幼儿园带来的开场舞,“小小世界杯”足球联赛在全运村中央广场正式开幕。本次“小小世界杯”足球联赛旨在丰富幼儿体育活动,展示幼儿园体育教育教学成果,共吸引了济南市八所幼儿园的八支球队参赛。“快乐第一,比赛第二”,让孩子爱上运动,并在运动中强身健体,增进友谊、培养乐观向上的人生态度是活动的主要目的。

本次比赛全程由济南飞优体育提供了专业的裁判,经过小组赛一番激烈的比拼,济南市市中区汇美合正幼儿园、济南市市中区宏瑞星城幼儿园、知远教育三之三明珠幼儿园和知远教育梧桐树舜兴东方幼儿园分别击败对手,成功晋级四



孩子们展示奖牌

比赛现场

强。半决赛的赛场上,汇美合正幼儿园与宏瑞星城幼儿园之间的比拼难分伯仲,打成平手,随后,汇美合正幼儿园通过两轮点球以6:5的比分成功晋级决赛。在知远教育三之三明珠幼儿园对阵知远教育梧桐树舜兴东方幼儿园的比赛中,两位女队员身姿矫健,技术了得,堪称各自队伍的“中流砥柱”,观众也不时发出阵阵喝彩,最终明珠幼儿园以9:4的比分晋级。最后的冠军争夺战,孩子们更是为观众带来了一场精彩纷呈的比赛。最终,知远教育三之三明珠幼儿园以

4:1的比分战胜对手,获得比赛的冠军。比赛结束后进行了现场颁奖,所有参与比赛的小球员都获得了奖牌和由全运村中央广场提供的奖品。想要获取更多比赛精彩内容,可以扫描“学前班儿”微信公众号二维码,点击后台下方“幼儿园”按钮中的“足球赛”,或登录齐鲁壹点APP观看比赛精彩视频。



学前班儿

深圳观澜中学教育考察团到济南中学交流访问

本报7月11日讯(记者潘世金 通讯员郑佐文) 7月9日,深圳观澜中学校长率领骨干教师一行三十余人到济南中学进行交流访问。济南中学相关负责人介绍了学校办学历史、教育教学理念及发展方向,重点介

绍了学校新高考背景下应对策略、课程改革、特色学校建设、阳光教育等方面的突出做法和成果,并就客人感兴趣的选课走班、素质评价话题进行了深入的交流。就新高考改革、学生管理等话题,两校进行了深入探讨。

山东省实验中学举办第九届服装设计暨模特大赛

本报7月11日讯(记者潘世金 通讯员范海沛) 7月10日,为庆祝建校70周年,丰富学生校园生活,山东省实验中学在中心校举行了“打翻的调色盘”服装设计暨模特大赛。

本次大赛由省实验中学团委、高一高二级部主办,济南第三职业中专等单位协办。大赛将参赛选手分为六组,分别为“如梦令”“玉人歌”“少年游”“忆故人”“风流子”“醉花阴”。模特穿着各式各样的礼服,在T台上展现自己的魅力。古装、汉服、唐装等应有尽有,古今中外的服装风格齐聚一堂,展示了设计师与模特们的才华。

获得“全国职业院校师生礼仪大赛”一等奖的六位济南三职专的学生及参加国际时装周“小模特”们也受邀来到校园,为观众进行了礼仪展



示与走秀表演。本次大赛始创于2009年,现已举办九届,成为省实验中学的品牌活动之一,也是学校今年70周年校庆活动的重要组成部分。